■事業報告
【共同事業推進委員会研修旅行】
実施日時：令和4年11月25日（金曜日）
見学場所：静岡県富士宮市上井出字見返3508　パーパス(株)エコベストファーム
『研修内容』
〇エコベストファーム概要説明
世界文化遺産である壮大な富士山を臨める環境に立地し、生産工場と研究開発棟（テクニカルセンター）が建つ。生産の分散化、環境に配慮した高効率給湯器エコジョーズの専用工場として、研究開発から部品加工、組立までを一貫して行っている。
〇講習
・業務用給湯器の最新機器の説明
熱交換器が２缶のため、圧力損失の軽減が可能となり高温（65℃）でも出湯量が多い。
万一片方が故障しても、もう一方の熱交換器が使用可能なため湯切れのリスクが少ない。
本体がコンパクト。
標準で風速２６m／sまで対応可能
・機械室設置対応　業務用マルチ給湯器の説明
排気筒の集合一本化で設置エリアが拡大、ＦＥ式なので風圧帯に排気可能
逆流抑制アダプターを各給湯器に設置し、システム化することで万一燃焼ファンが故障しても不完全燃焼や排気の逆流を防止する。
〇工場見学
　作業の見える化で、効率の良い作業をしている。
　ネジの締め付ける順番までも決めている。
　耐風試験を行う（風を上下左右９０度の方向からあてることができる。この装置は、ここにしかない）

参加者：当協会から９名、一般社団法人静岡県設備協会から９名。

参加者から
コロナ過で大変な昨今、約２年半ぶりのバスでの日帰り研修旅でしたが、天気にも恵まれとても有意義な１日間でした。


