
賛助会員各位

「セツビクラブ」についてのご案内

向暑の候、貴社におかれましては益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。
　さて、本日は、新しく当協会にご入会頂きました賛助会員様を始め、
全賛助会員様へ「セツビクラブ」についてのご案内をさせて頂きます。
「セツビクラブ」は、昭和６２年静岡県設備設計協会中部地区の正会員で立ち上げました任意団体です。
年１回程度ですが、協会顧問、中部地区正会員、賛助会員様を囲み、日頃の皆様のご尽力に対するお礼と会員間の親睦を深め、交流をはかる目的で懇親会を開催しております。
今年は７月中頃に、にぎやかな会にする予定で計画しております。日程等決定しましたら中部地区正会員より、全賛助会員様にご案内をさせて頂きますが、あくまでも「セツビクラブ」は自由参加です。また、賛助会員様の所在地が静岡市から遠い方もいらっしゃいますので、くれぐれもご無理をなさらないようご配慮下さいますようお願い申し上げます。
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